
 
 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK  20.  SEJE IZVRŠNEGA ODBORA NTZS 
z dne 10. 2. 2026 ob 18:00 v pisarni NTZS na Celovški cesti 25 v Ljubljani 

 
 

Prisotni: Člani IO NTZS: predsednik IO NTZS Tomaž Kralj, Oskar Rosc in Darijan 

Vizjak; 

Predsednik NO NTZS Hinko Privšek; 

Sekretar NTZS Danijel Šarlah;  

Preko MS Teams povezave prisotni člani IO NTZS: Borut Miklič, Milana Krmelj in 

Smiljan Mekicar;  

 

Predlog dnevnega reda: 

1. Pregled zapisnika 18. redne seje IO (22. 12. 2025) in 19. redne seje IO NTZS z dne 2. 
2. 2026.  

2. Prijave na objavljena razpisa za delovno mesto sekretarja NTZS in za pomoč v pisarni 
NTZS - pregled prijav in odločitev o nadaljnjih korakih.  

3. Razno 

 

Ker ob predvideni uri ob 18:00 seja IO NTZS še ni bila sklepčna, se je po dogovoru njen 

začetek prestavil za eno uro.  

20. redno sejo Izvršnega odbora NTZS, ki se je nato začela ob 18:00, je odprl predsednik 

NTZS Tomaž Kralj in predstavil  predlagani Dnevni red seje.  

SKLEP  ŠT. 1: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje predlog Dnevnega reda 20. seje IO NTZS. 

  
Sklep št. 1 je bil sprejet: 
 
Glasovi ZA: 6 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 



 
 

 

 

 

 

AD 1.  

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je navzoče pozval, da predstavijo morebitne pripombe na 

zapisnik 18. redne seje IO NTZS z dne 22. 12. 2025 in na zapisnik 19. redne seje IO NTZS z 

dne 2. 2. 2026.  

Po kratki razpravi je IO NTZS sprejel sklep: 

SKLEP  ŠT. 2: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje zapisnik 18. redne seje IO NTZS z dne 22. 12. 2025.  
Izvršni odbor NTZS potrjuje zapisnik 19. redne seje IO NTZS z dne 2. 2. 2026 s  tem, 
da se mora k sklepu 2. dopisati koliko glasov je dobil na glasovanju vsak posamezen 
izmed vseh treh prijaviteljev za izvedbo Projekta Erasmus+.  

   
Sklep št. 2 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 6 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 

 

AD 2. 

Na razpis za delovno mesto sekretarja NTZS so se prijavili Polona Čehovin Sušin, Nikola Ilić, 
Primož Koban in Kristina Rahotin Pavič. 

Na razpis za pomoč pri delu v pisarni NTZS so se prijavili Sanja Golavšek, Nikola Ilić, Špela 
Lukner in Simona Soldat. 

Po izmenjavi mnenj in predlogov koga bodo sploh izbirali in kako bo izbor potekal, so se člani 
IO NTZS  strinjali s postopkom dogovorjene izbire, ki bo potekal tako, da se bo najprej izbiralo 
med kandidati prijavljenimi za delovno mesto sekretarja NTZS. Glasovalo se bo za vse 
kandidate in se bo v korakih s postopnim izločanjem, če bo to potrebno, izbralo najprej enega 
kandidata ali kandidatko s katerim se bo najprej opravil razgovor za delovno mesto sekretarja 
NTZS. Ko bo prvi kandidat ali kandidatka izbran, se bo ponovil postopek med vsemi 
preostalimi kandidati in se bo na enak način izbral drugi kandidat ali kandidatka, s katerim oz. 
katero se bo opravil razgovor v primeru, da se ne bi doseglo dogovora s prvim izbranim 
kandidatom ali kandidatko. 

S kandidati prijavljenimi za stalno pomoč pri delu v pisarni NTZS se bo opravil razgovor 
zaenkrat le v primeru, če ne bo doseženega dogovora za delovno mesto sekretarja NTZS z 
nobenim od obeh prvotno izbranih kandidatov za delovno mesto sekretarja NTZS. Se pa bo 



 
 

 

 

 

 

že na sami seji izbralo prav tako dva kandidata za pomoč pri delu v pisarni NTZS  s katerima 
se bo eventualno pogovarjalo, če ne bo dosežen dogovor o delovnem mestu za sekretarja 
NTZS. Vsi prijavljeni kandidati pa ostanejo kandidati in so tudi toplo povabljeni za morebitno 
občasno pomoč, ki bo verjetno potrebna v pisarni NTZS pri vseh velikih projektih, ki v bližnji 
prihodnosti čakajo NTZS.  

Po daljši in poglobljeni razpravi so člani IO NTZS izvedli glasovanje za izbiro dveh kandidatov 
za delovno mesto sekretarja NTZS in glasovanje za izbiro dveh kandidatov za stalno pomoč 
pri delu v pisarni NTZS ter nato sprejeli naslednja sklepa: 

 SKLEP  ŠT. 3: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje Polono Čehovin Sušin kot prvo kandidatko za razgovor 
za delovno mesto sekretarja NTZS. 

  
Sklep št. 3 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 5 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 1 

 

SKLEP  ŠT. 4: 
 
Izvršni odbor NTZS potrjuje Kristino Rahotin Pavič kot drugo kandidatko za razgovor 
za delovno mesto sekretarja NTZS v primeru, če se s prvo izbrano kandidatko Polono 
Čehovin Sušin ne doseže dogovora za delovno mesto sekretarja NTZS. 

  
Sklep št. 4 je bil sprejet z: 
 
Glasovi ZA: 5 

Glasovi PROTI: 0 

VZDRŽANI: 1 

 

Pri glasovanju o razpisu za izbiro kandidatov za stalno pomoč pri delu v pisarni NTZS 

sta Sanja Golavšek in Simona Soldat obe prejeli po DVA glasova ZA ob DVEH 

VZDRŽANIH glasovih. 



 
 

 

 

 

 

Po izvedenih glasovanjih za delovno mesto sekretarja NTZS in za stalno pomoč pri delu v 
pisarni NTZS, so člani IO NTZS določili še pogoje, ki se bodo ponudili v razgovoru s prvo 
izbrano kandidatko in eventualno nato tudi z drugo izbrano kandidatko za delovno mesto 
sekretarja NTZS. 
 

Predsednik NTZS Tomaž Kralj je predlagal, da bi se kandidatki za delovno mesto sekretarja 

NTZS finančno ponudilo enak znesek, ki je trenutno celotni letni skupni bruto bruto strošek 

NTZS za sedanjega sekretarja NTZS in znaša cca. 36.000 evrov letno. 

Po razpravi so se člani IO NTZS strinjali z omenjenimi finančnimi pogoji, ki se bodo na 

razgovoru ponudili kandidatinji za delovno mesto sekretarja NTZS. 

Darijan Vizjak je opozoril, da je potrebno doseči še tudi dogovor o nadaljnjem statusu ter 

načinu in funkciji opravljanja dela v pisarni NTZS s trenutnim sekretarjem Danijelom 

Šarlahom, ki je na NTZS zaposlen za nedoločen delovni čas.  

 

AD 3. 

Pod točko Razno ni bilo nobene dodatne razprave. 

 
 

20. seja Izvršnega odbora NTZS se je zaključila ob 20:30. 

 
 
 
Zapisal: Darijan Vizjak 
 
 
 
 
Ljubljana, 23. 2. 2026 


